11Iro

HmMs: BuTa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2010 15:04:49

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.02.2010 00:05:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129218/answer/129246




Het ne nogssrcsa. XOPOIIUE, He aBnsgeTca OTBETOM Ha MOM BOIIPOCHL. HyKHEI BCce LU(PHI
TOPMOHAJIbHOTO (POHa BaIlero Myzxa 4To OBl 5 fal 3aKJ/II0UueHue.



